
Ο Εορτασμός της Εθνικής Επετείου από την Ελληνική Ομοσπονδία Ν.

Αφρικής.

Στις 17 Μαρτίου 2024 η Ομοσπονδία

της Νοτίου Αφρικής γιόρτασε την

Εθνική Επέτειο της Ανεξαρτησίας μας

στο χώρο της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ.

Μετά τον Εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό

Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης, στο

κέντρο της πόλης, χοροστατούντος του

Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και

Πρετορίας, κ.κ. Δαμασκηνού, όλοι οι δρόμοι οδήγησαν στο χώρο της Σχολής

ΣΑΧΕΤΙ. Εκεί, στους αθλητικούς χώρους, συγκεντρώθηκαν μέλη όλων των Ελληνικών

Κοινοτήτων και Σωματείων της Νοτίου Αφρικής και φυσικά και οι μαθητές της Σχολής

ΣΑΧΕΤΙ. Την πολύ όμορφη και μεγαλοπρεπή αυτή εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία

τους πολλά αξιότιμα μέλη της Ελληνικής, Κυπριακής και Νότιο Αφρικανικής

Δημοκρατίας.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με κατάθεση στεφάνων από τις Εκκλησιαστικές,

Διπλωματικές και Ομογενειακές αρχές.

Ακολούθησαν ομιλίες και χαιρετισμοί:



Από τον Εξοχότατο Πρέσβη της Ελλάδος
στην Ν. Αφρική, τον κ. Γεώργιο Αραβοσιτά,

Από τον Εξοχότατο Ύπατο Αρμοστή της
Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ν. Αφρική, τον
κ. Αντώνιο Μανδρίτη και από τον Πρόεδρο
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ν. Αφρικής, τον
κ. Παναγιώτη Μπαλαδάκη,

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με Χορό και

Μουσική. Η Σχολή ΣΑΧΕΤΙ και το Χορευτικό Συγκρότημα της κυρίας Μαίρης

Βασιλείου γέμισαν με την παρουσία τους την σκηνή με ένα πλούσιο χορευτικό

πρόγραμμα τόσο από το σχολείο όσο και το συγκρότημα της κας Μαίρης Βασιλείου. Οι

χοροί, όπως και οι πανέμορφες και παραδοσιακές στολές από το χορευτικό συγκρότημα

της κυρίας Μαίρης Βασιλείου και της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ, από διάφορα μέρη της

Ελλάδας, εντυπωσίασαν όλους του παρευρισκόμενους.

Στη συνέχεια η Σχολή ΣΑΧΕΤΙ με τα μπουζούκια της και την χορωδία συνέχισαν την

διασκέδαση. Συγκεκριμένα, οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού και της Α’ Γυμνασίου έπαιξαν

«Ένα παλικάρι 20 χρονών» και οι μαθητές της Α’ Γυμνασίου έπαιξαν το τραγούδι «Για

την Ελλάδα».

Φυσικά, η γιορτή ολοκληρώθηκε με την παρέλαση και τα χαμόγελα ζωγραφισμένα

στα πρόσωπα ατόμων από 40 Ελληνικές

Κοινότητες και Σωματεία που

συμμετείχαν στην παρέλαση.

Τέλος παρατέθηκε γεύμα, όπου

παρέμεινε πλήθος κόσμου, οι οποίοι

διασκέδασαν και χόρεψαν με ζωντανή

μουσική από τους εκπαιδευτικούς που

διδάσκουν στη Σχολή ΣΑΧΕΤΙ.

Τραγούδησε ο αποσπασμένος εκπαιδευτικός Μουσικής, κ. Δημοσθένης

Αρχοντούλης.



Ήταν μια πολύ όμορφη μέρα που συγκεντρώνει κάθε χρόνο τον Ελληνισμό της Νοτίου

Αφρικής σε μια από τις σημαντικότερες Εθνικές γιορτές.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο, κ. Παναγιώτη Μπαλαδάκη και στο

Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ν. Αφρικής, στη Σχολή ΣΑΧΕΤΙ,

στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές, στις Ελληνικές Κοινότητες και στα Σωματεία,

στο χορευτικό Συγκρότημα της κας Μαίρης Βασιλείου και σε όλες και όλους όσους

εργάστηκαν για την καταπληκτική αυτή εκδήλωση.


